



# Знание

Власть -  
народу!

"Не в силе Бог,  
а в Правде!"

# Власть!

Общероссийская концептуально-аналитическая газета

№5(112)- 2000 г.

Срок актуальности информации - не ограничен

## ПОРЯДОЧНЫЕ МЕРЗАВЦЫ

В политической «элите» всегда есть люди, которые то ли по своей простоте, то ли по недомыслию, оглашают такие вещи, которые позволяют совершенно иначе взглянуть на суть происходящих событий. Один из таких людей - академик, математик и экологист Никита Моисеев.

В ходе беседы за «круглым столом» в «Горбачев-Фонде» он заявил: «Наверху (по контексту речь идет об иерархии власти) может сидеть подлец, может сидеть карьерист, но если он умный человек, ему уже очень много прощено потому, что он будет понимать, что то, что он делает, нужно стране».

Иными словами мерзавец-дурак, способный наломать много дров, у власти быть не должен. Но осторожный мерзавец, который будет творить мерзости с оглядкой так, чтобы остальной мерзостной «элите» жилось спокойно и сытно, вполне приемлем. Праведник же, способный призвать «элиты» к отказу от мерзостей, будет воспринят ею как антисистемный фактор — на стадии мирной агитации за счастье для всех, а когда обратившиеся к праведности перейдут от мирной агитации к утверждению справедливости и осуществлению социальной гигиены, опираясь на поддержку не-«элиты», то это будет названо тиранией, фашизмом, тоталитаризмом и т.п.

В конце 80-х во время подготовки к совещанию в Рио-де-Жанейро на одном из заседаний выступил все тот же академик Никита Моисеев и сообщил, что выход из надвигающегося глобального экологического

кризиса - прежде всего в ограничении рождаемости и доведении числа землян до одного миллиарда.

- Одного миллиарда кого? - спросили его.

- Одного миллиарда самых достойных людей. По нашим расчетам, именно столько может существовать в биосфере, не уничтожая ее.

- Простите, но если каждый из них будет использовать столько природных ресурсов и оставлять столько загрязненных отходов, как современный средний американец, то биосфера будет разрушена вдвое или втрое быстрее, чем при нынешней ситуации в мире.

- Но это будут лучшие люди, золотой миллиард. Они найдут выход.

Сегодня продолжая мысль академика Моисеева один из «достойнейших» представителей российской «элиты» Григорий Явлинский предлагает создать интернационал порядочных людей и уже называет его первую тройку: Примаков, Лужков, Кириенко.

Всё большее число людей в России начинают понимать, что политическая «элита» уже не способна управлять страной и вся целиком должна быть заменена. Даже члены «элиты» начинают говорить об этом! «Импичмента заслуживает вся российская власть. Мы пойдем на выборы под лозунгом «Голосуйте против всех!» — писала перед думскими выборами нынешний кандидат в Президенты Элла Памфилова.

Бывший руководитель фракции «Наш дом - Россия» в Государственной Думе В.Рыжков откровенно признал: «Антинародный режим — это все мы. Он со-

стоит из двух палат парламента, президента и правительства».

Однако, самое важное уже не то, что многие начали понимать, что нынешняя «политическая элита» уже неспособна управлять страной и вся должна быть заменена, а то, что страна перевалила тот рубеж развития, за которым никакая «элита» — так или иначе обособившаяся от не-«элиты» — не способна управлять страной. И многие действительно начали понимать именно это.

Соответственно этому, почти что за 15 лет реформ (если считать от XXVII съезда, провозгласившего перестройку), в стране не выросла и не сложилась какая-либо новая дееспособная политическая «элита», вследствие того, что единственный принцип кадровой политики, провозглашенный академиком Никитой Моисеевым, в России утратил свою работоспособность.

**Российская «элита» мерзостна, но в России не все мерзавцы. Не-мерзавцы в России вне «элиты».**

Вызовы ничего не решают. На призыв выбрать из двух зол меньшее, мы отвечаем: «Между чумой и холерой не выбирают!» Достойный ответ на все эти призывы один: «Формирование нового субъекта власти, действительно способного обеспечить прорыв русской цивилизации в III тысячелетие, действительно народного: из народа и для народа, действительно порядочного, для которого на первом месте будет служение своему народу, а не прислуживание местной или международной мафии».

## Порядочный интернационал

В интервью газете «Аргументы и факты» №8 лидер «Яблока» и кандидат в Президенты России Григорий Явлинский поделился с читателями своим видением путей развития России. На вопрос корреспондента: «А какую конструктивную альтернативу вы можете предложить обществу?» Григорий Явлинский ответил:

*«Альтернатива выражается простым словосочетанием: нам нужна некоммунистическая и небандитская Россия. Этим все сказано. Сейчас нужно объединиться всем, кто против возвращения к коммунизму и кого не устраивает тот уродливый, олигархический капитализм, который сложился у нас. У Бабея один из героев сказал однажды: «Вот есть первый Интернационал, второй, третий. А где же интернационал порядочных людей?» Так вот, нам нужен интернационал порядочных людей, независимо от их политических симпатий. Я во многом не согласен с Примаковым, но это порядочный человек. У нас большие разногласия с мэром Москвы, но в том, что надо прекратить грабить страну, мы сходимся. У нас и лидеров СПС есть в чем упрекнуть друг друга, но они тоже своими способами пытаются оказать влияние на то, что происходит сейчас. Мы должны поддержать друг друга, сказать себе раз навсегда: государство для человека, а не наоборот и действовать так, чтобы лучше жилось всем, а не кучке олигархов, и сейчас, а не когда-то через 20-30 лет».*

Явлинский очевидно полагает, что у народа насколько коротка историческая

память, что он уже не сможет вспомнить, что именно в результате совместных действий тех политических кланов, которые сегодня борются между собой, в России кучка олигархов имеет 90% всех богатств, а остальные не мечтают о благополучии даже через 20-30 лет

Явлинский, Примаков, Лужков, Чубайс, Кириенко и многие другие — действительно порядочные люди, но они порядочные люди в своем близком кругу, а также и по отношению к посторонним, лояльным к этому кругу и полезным для него. Но нормы порядочности, принятые в этом кругу для своих, не распространяются на тех, чья деятельность интересам этого круга противоречит.

Поэт Ю.Кузнецов очень хорошо объяснил, что значит «свой близкий круг» в стихотворении «Маркитанты»:

*Маркитанты с обеих сторон —  
Люди близкого круга.*

*Почитай, с легендарных времен  
Понимали друг друга.*

Но именно эти «порядочные» люди, вернее интернационал порядочных людей, в реальности стоял за строительством в Советском Союзе социализма без человеческого лица, а затем уродливого, олигархического капитализма. Сегодня Григорий Явлинский вновь призывает объединить просто «порядочных» людей и сказать себе раз и навсегда: государство для человека, а не наоборот. При этом право называться человеком в соответствии с «их» подходами имеют только действительно «порядочные» люди.

## Информационное агентство "Славянский мир"

### Сначала «выдавят последние мозги», а потом Селезнева

Если на рубеже 90-х в моде были «бархатные революции» с миллионными похоронами «невинных жертв» и роспуском парламентов, то сегодня, при кризисе «менеджмента», новая мода - «революции тихие», в ходе которых смена власти происходит почти незаметно, во всяком случае для той толпы, которая еще вчера решала вопрос о власти на площадях.

Недавно «тихая революция» была проведена Л.Кучмой в Верховной Раде Украины. Опыт настолько обнадежил, что сегодня такой же сценарий готовится для Госдумы. Поначалу Думу не распустят. Ее сделают такой, что она станет простым «штемпелем» для президентских указов. И, уж конечно, никаких импичментов.

На прошлой неделе вступила в решающую фазу спецоперация по замене экспортного корпуса Госдумы, и, в первую очередь, по выявлению и удалению из депутатского окружения помощников, имеющих влияние на депутатов, активно противостоящих Кремлю по ряду ключевых вопросов и способных к инициативным действиям. Особое внимание обращено на дезорганизацию сложившихся неформальных «мозговых центров».

Первый этап операции был проведен руками депутатов прошлой Думы, сокративших квоту численности помощников до 30 человек на одного депутата, что, с учетом помощников в округах, резко ограничило круг внештатных сотрудников и экспертов Госдумы. Сразу же после выборов проход депутатского окружения в Думу был резко ограничен, аппарат комитетов выведен за штат, а оформление помощников и

сотрудников аппарата заморожено. При этом путинское «Единство» выторговало себе «маленькую» должность председателя Комитета по регламенту и организации работы ГД, имеющую особое значение для аппаратной войны.

В ближайшее время планируется 30% сокращения аппарата комитетов, под которое попадут люди из «черного списка» нежелательных для В.Путина элементов. Им также будут созданы препятствия для оформления на должности помощников: от придинок к предоставляемым документам (список которых расширен), до компрометации.

Одновременно с мерами вытеснения широко используется метод замещения. Уже с декабря в Думу хлынул весьма пестрый людской поток, вне очереди снабженный трехмесячными пропусками, с целью внедрения в окружение депутатов.

Массовый захват «людьми Путина» аппарата комитетов, фракций и вакансий в депутатском окружении не самоцель, а подготовка следующего этапа - создания «ручной» Думы и свержения Г.Селезнева по «украинскому сценарию» сразу же после президентских выборов.

В ходе этой «тихой войны» околоремлевские круги и их зарубежные друзья-советники планируют решить три глобальных задачи: обретение преемником Б.Ельцина поста президента с неограниченными полномочиями, захват контроля над законодательной властью и разгром КПРФ, как парламентской фракции и наиболее крупной политической партии, потенциально способной к борьбе за власть.

А.Орлов

**Концептуальным взглядом****Успех реформаторов!  
Долги переложили на  
последующее поколение**

Договоренности с Лондонским клубом банков-кредиторов по списанию российских долгов получило официальную оценку из уст первого вице-преьера М.Касьянова как «беспрецедентное». И это действительно так, только смотря какой смысл вкладывать в это слово.

Общий долг перед Лондонским клубом составлял - 31,8 млрд. долларов. Отвечал за обслуживание этих, еще советских долгов Внешэкономбанк, являвшийся агентом российского правительства. Российское правительство напрямую не отвечало за эти долги. В результате договоренностей государство в лице Минфина непосредственно взяло на себя обязанности, связанные с этими выплатами. Строго говоря, долг банка стал государственным долгом.

Понятно, что перед членами Лондонского клуба стояла перспектива либо потерять все в случае банкротства Внешэкономбанка, либо сократить общую задолженность, но она станет государственной. Естественно, кредиторы пошли по второму пути: долг с 31,8 млрд. долл. сократили до 20 млрд. В начале переговоров российской сторона поговаривала о 70% списании, эксперты сходились, что существенным облегчением долгового бремени было бы 50% списание. На самом деле в ходе «успешных» переговоров удалось добиться 36,5%. Как видим, уступки минимальны. Долговая петля отпущена ровно на столько, чтобы «клиент» продолжал платить, но никогда бы не расплатился.

Срок расплаты растянут на 30 лет с семилетним льготным периодом. В случае избрания В.Путина Президентом он будет свободен от значительной головной боли, «благоприятная» ситуация продлена до 2007 года. Необходимо помнить, что еще в 1995 году Россия и Лондонский клуб достигли соглашения о реструктуризации старых советских долгов и тогда тоже предусматривался семилетний льготный период. В то время 2002 г. казался далеким будущим и можно было надеяться, что за это время экономика России встанет на ноги. Теперь нашим современникам далеким кажется 2007 год.

А что же будет к тому моменту с этими долгами? Оставшийся долг 20 млрд. долларов оформляется в 30-летние еврооблигации России. В первые шесть месяцев после выпуска доход по купонам этих еврооблигаций составит 2,25%, в следующие шесть месяцев - 2,5, далее в течении шести лет - 5% и начиная с восьмого года обращения и до полного погашения - 7,5%.

Попробуем грубо посчитать ту сумму, которую должна будет выплатить Россия в течении 30 лет по этим старым советским долгам. Только по процентам за ближайшие 30 лет Россия выплатит 46,8 млрд. долларов плюс еще сам долг 20 млрд. в результате получаем 66,8 млрд. долларов.

Таким образом, соглашения с Лондонским клубом действительно «беспрецедентны»: вместо того, чтобы отказаться вообще от этого долга как долга Внешэкономбанка, мы получим через 30 лет сумму вдвое превышающую нынешний долг - 66,8 млрд. Но это ж будет через 30 лет, многие нынешние реформаторы к тому времени уйдут в мир иной. Что там будет к тому времени, их мало заботит. «После нас, хоть потоп». Вот таким образом осуществляется действие экономического оружия, когда мы своими руками уничтожаем благосостояние страны и перспективу достойной жизни последующим поколениям.

**Откровения Комдессю**

16 февраля в «Независимой газете» опубликована статья бывшего директора-распорядителя МФ Мишеля Комдессю. Приведем некоторые из его откровений:

"Все проблемы объединяет одна черта - необходимость нахождения глобальных решений для глобальных проблем. Наше поколение - первое, способное влиять на глобальные вопросы посредством добровольного международного сотрудничества без привлечения военной или имперской силы. Для достижения этой цели требуется не знающая прецедентов последовательность в принятии экономических решений и проявлении политической ответственности.

Опасности, которые подстерегают нас, в случае если эта возможность будет упущена, проиллюстрированы неудачей торговых переговоров на встрече Всемирной торговой организации в Сизтле. Индустриальные страны не смогли сделать ни малейшего шага к устранению торговых барьеров на пути экспорта из самых бедных стран с большими долгами. Эта неудача создает опасность того, что решение по списанию долга бедных стран можно рассматривать как издевательское. Недостаточно простить долг; беднейшие страны должны иметь возможность экспортировать, развиваться и уменьшать бедность".

В декабре прошлого года еще будучи просто Председателем Правительства Владимир Путин подписал распоряжение о разработке концепции развития России до 2010 года. Для реализации этого распоряжения был создан неправительственный фонд «Центр стратегических разработок». К апрелю должна быть разработана примерная концепция деятельности правительства на ближайшие 10 лет, а к сентябрю - полная, обширная и развернутая платформа.

Следует отметить, что Путин стал первым человеком, который поставил комплексную задачу разработать программу, из которой бы становилось ясно, как мы будем двигаться дальше. Подобной программы и даже постановки задачи ее разработки не было на протяжении последних десятилетий. Вспомним горбачевское: «Перестройка - это же неизведанная дорога». Ельцин правда поручал своим советникам во главе с Сатаровым разработать «идеологию для россиян», но эта попытка кончилась ничем.

В стране нет не только комплексной программы развития, но и программ развития в каких-то отдельных областях. И это естественно, если нет общего видения, откуда возьмутся частные наработки в нашей «топо-»элитарной» пирамиде управления.

На протяжении всей чеченской войны шел обмен захваченных в плен и убитых чеченских бандитов на пленных российских солдат и тела погибших в боях. Никаких особых эмоций в «демократических» средствах массовой информации этот обмен не вызывал: поддержки возвращения российских пленников живыми и здоровыми не было, но активно против обмена СМИ не выступали.

Но вдруг, в январе-феврале произошло НЕЧТО, что взбудоражило «независимые» средства массовой информации. Это был ОБМЕН мало кому известного РЕПОРТЕРА, человека с бабьей фамилией А.БАБИЦКОГО НА ПЛЕННЫХ РОССИЙСКИХ СОЛДАТ.

Событие заставило завывать весь «демократический» бомонд - от защитника прав человека, профессиональной демократки Г.Новодворской до профессионального политика «гуманиста-рыночника», кандидата в Президенты России Г.Явлинского. Митинги, публикации, интервью в защиту «несчастливого» А.Бабицкого заполнили прессу и телеэкран.

Что же на самом деле произошло? Почему поднялся такой хай?

Произошло вот что:

**Впервые за обозримую историю нарушен ветхозаветный принцип, канон иудейской Торы, закон Пирамиды Каганата, закон касты. Произошел обмен представителя «богоизбранного» народа, касты лжецов-писак, еврея по национальности, иудея по мировоззрению А.Бабицкого на российских, русских солдат.**

С позиций иудаизма - «Богоизбранного» обменяли на говев-скотов.

Оправдываться за обмен перед прессой выставили их другого представителя - пресс-секретаря Г.Ястржембского.

**Мозговой  
трест России**

Фонд «Центр стратегических разработок» - неправительственный. Его учредители - научные организации, среди них есть и государственные, такие как Институт законодательства и сравнительного правоведения при правительстве РФ, Институт экономического анализа Андрея Илларионова - частная организация, Институт народнохозяйственного прогнозирования Российской Академии наук.

Руководство Фондом осуществляют две структуры:

- Попечительский Совет во главе с Дмитрием Козаком, руководителем аппарата Правительства

- Совет Фонда, возглавляемый Германом Грефом, первым заместителем министра госимущества.

Как заявляется, для разработки стратегического развития России, который со временем должен стать новой национальной идеологией, были привлечены лучшие умы. В частности, экс-министр экономики Евгений Ясин, экономисты Владимир Мау, Виктор Ивантер, сектор политического анализа возглавляет Максим Мейер.

Интересна фигура руководителя российского «мозгового центра» России - Германа Грефа. Немец, мать - лютеранского вероисповедания, по воспоминаниям сестры, в школе учился посредственно, баловался «травкой», окончил Омский государственный университет, аспирант юридического факультета Санкт-Петербур-

бургского государственного университета. Здесь судьба его сводит с Собчаком и Путиным. При Собчаке Греф возглавил Петро-дворцовое агентство Комитета по управлению госимуществом (КУГИ), а после убийства Маневича - главы КУГИ, занимает его кресло.

По информации Федерального агентства расследований, в конце 1997 года Греф становится фигурантом сразу четырех уголовных дел, по одному из них как подозреваемый в получении взятки в размере 600 тыс. долларов. Следователи не успели допросить Германа Грефа, так как сообщивший о взятке бизнесмен был найден в подъезде своего дома с простреленной головой. Впрочем, это могло быть совпадением.

Греф гордится тем, что первым в стране начал радикальные реформы в жилищно-коммунальном хозяйстве: переименовал ЖЭКи в РЖА (районные жилищные агентства). Уже в феврале 1998 года он публично отразортовал, что «реорганизация жилищно-коммунальных служб закончена, этот этап прошел без потрясений. Вскоре после этого он перебрался в Москву.

Теперь реформатор питерских ЖЭКов получил задание реформировать страну. К марту 2000 года глава Центра стратегических разработок обещает представить «несколько сценариев развития государства, основанных на анализе существующих тенденций».

**ОБМЕН**

В истории до этого события иудеи не меняли никогда или факты обменов тщательно скрываются. Раввинам в пору удавиться от злости в сынагогах...

Измумительные реакции на освобождение Русских Солдат дали мэрг.Москвы Ю.Лужков (Ю.Кац) и Г.Явлинский перед лицом миллионов телезрителей в авторской передаче С.Доренко от 11 февраля с.г. Мэрский Ю.Лужков без обиняков заявил, что он «не понимает, почему меняют по линии решения государственной власти русского человека на русского человека». Еврея А.Бабицкого, работающего за американские деньги на американской радиостанции «Свобода», прислуживающего бандитам всех мастей в Чечне, снимающего убийства русских солдат Ю.Лужков называет «русским». Это что, глупость или провокация?

Явление Г.Явлинского на ЦТ сопровождалось истерикой и риторическими вопросами типа по какому праву и на кого обменяли налогоплательщика, гражданина России А.Бабицкого? Ответ Г.Явлинский дает сам: «На неизвестно кого!». Для этого «кандидата в президенты» российские солдаты, защищающие Россию - есть НЕИЗВЕСТНО КТО. Вы слышите, капитан А.Острица, генерал В.Шаманов, все русские солдаты, сражающиеся в Чечне - для НИХ Вы и Ваши боевые друзья, которых пытаются и убивают в бандитском плену - есть НЕИЗВЕСТНО КТО! Дальнейшие комментарии излишни.

Министр МВД России В.Рушайло в передаче «Зеркало» по простоте сообщил, что А.Бабицкий ушел к бандитам сам, по своему желанию и личному запросу со стороны бандитов, продемонстрировал и прокомментировал фотографии убитых российских солдат с пленки, изъятых у жены Ба-

бицкого. Воистину, для иудеев просто-то хуже воровства.

Настоящее знание сильно тем, что может предсказывать будущее.

Что нас, русских ждет в будущем, за нарушение иудейских законов? Ответ очевиден - гои должны быть наказаны! Уже 15 февраля по ТВ прошло сообщение о том, что в городах России готовятся террористические акты. Все спецслужбы подняты на ноги, чтобы не допустить их проведения.

Не там ищите, господа из ФСБ, ГРУ, СОБРов и ОМОНов. Бандиты заперты в Аргунском ущелье, где и будут добыты. Тем не менее, террористические акты в городах России могут состояться, но не в феврале, а в начале марта, точнее 3 или 6 марта («март» от слова «мара» - смерть, 3 месяца года, 3+3=6, 6+3=9 обычная каббалистика цифр и иудейский символизм), а будут приурочены к иудейскому празднику Пурим (8 марта), как кровавое жертвоприношение иудейскому Господу Яхве. Так что готовьтесь, гои... После террористических актов снимут с должности г-на В.Рушайло, чтобы впредь знал, что можно говорить, а что нельзя.

Нам остается сожалеть, что Генеральной прокуратурой прекращено уголовное дело «АЭРОФЛОТА» и «АВТОВАЗА». На сколько российских солдат и других заложников можно было бы обменять «лучшего друга чеченцев» г-на Б.Березовского, а вместе с ним других «героев» хасавюрта: генерал-губернатора А.Лебедева и «яблочника» А.Лукина?

Жизнь скоро всем еще раз покажет, что для защиты интересов России и российских людей от бандитов всех мастей нужно «зачистить» не аулы в Аргунском и Введенском ущельях, а еврейские финансовые структуры.

## Основы концептуальных знаний

# "Разделяй и властвуй!" или борьба нанайских мальчиков

Схема реализации принципа «разделяй и властвуй» проста до примитивности. Как правило, народу пропагандистской машины предлагается выбор из двух одинаково ложных версий. Между ними и раскачивается маятник общественного сознания.

**На уровне методологии** для толпы выделен в качестве основного вопроса философии вопрос о первичности материи (материализм), либо первичности духа, информации (идеализм). В веках идет раскачка маятника: от идеализма к материализму и наоборот. Важно, чтобы народ не понял, что такого вопроса в Природе вообще не существует. Материя и информация едины и неразделимы. Не бывает материи вообще, она всегда конкретна и обладает конкретными информационными характеристиками, данными в конкретной мере. Но и информация, и сознание также имеют в любых случаях конкретный материальный носитель (источник). Таким образом, путем искусственного разрыва целостности Мироздания, формируются две «научные школы» (материалистов и идеалистов), которые в своих многовековых спорах умело топят элементарную истину, не замечают ее.

**На уровне третьего приоритета** для толпы предлагается выбор между **материалистическим атеизмом** (нет ни Бога, ни Послаников Божьих) и **атеизмом идеалистическим**, подменяющим истинную идею Единого Бога ложными идеями типа Троицы с абсолютизацией одного из Послаников.

В сфере общественного устройства в России особенно очевиден процесс качания маятника непонимания от «капитализма» к «социализму» и наоборот. Причем, в силу действия Закона Времени, теперь эти качания имеют короткий период и их можно рассмотреть за время жизни одного поколения. Это народу России показали достаточно ярко. За короткое время мы все пожили при «якобы социализме» и при «якобы капитализме». Оказалось, что «хрен редьки не слаще». И народ это понял. Между тем, путь от разорения к достатку лежит вовсе не в том, какая собственность преобладает: «частная» или «общественная». Вопрос в том, господствует ли в стране соборность и самовластие, живет ли она по собственной концепции, согласованной с Божьим Замыслом – Промыслом, или она устроена по принципу **толпа – «элита»**, с управлением по сатанинской библейской концепции.

В сфере экономики подтверждение приведенной нами схемы дают марксистско-троцкистские положения об основных противоречиях между **трудом** и **капиталом**, между наемным работником и собственником предприятия. Это надуманное противоречие позволило более чем на столетие закрыть всплывавшую на поверхность информацию о реальном противоречии между участниками **производительного труда** (как собственниками так и наемными рабочими) и **кредитно-финансовой системой**, угнетающую первых на основе узаконенного воровства через ссудный процент. Единую сферу материального производства разделили на две части, стравливая их между собой и безнаказанно грабят все человечество до сих пор. А схема истинного угнетения – тайна за семью печатями! Вы не услышите даже намека на нее из уст пламенных борцов за счастье народа, примелькавшихся на телевидении.

Следующий классический прием идеологического уровня управления – манипуляция парными терминами, малосодержательными без разъяснения, с приданием им ярко выраженных, надуманных, противоположных оценок с позиции «хорошо – плохо».



Например, сначала идет подталкивание маятника общественного сознания в сторону «хорошо». Но по ходу истории термины с характеристикой «хорошие» становятся «плохими» и наоборот. К таким парным представлениям о жизни общества относятся: «план – рынок», «демократия – диктатура», «экономическая открытость – железный занавес», «свободное общество – тоталитаризм», «социализм – капитализм» и т.п. Истина же состоит в том, что надо наделять четкой, ясной мерой каждое конкретное явление и увидеть управление в каждом конкретном явлении, соответствующем тому или другому термину из злополучной пары. Но как только вы пойдете по пути здравого смысла, так вас тут же заклеят одним из терминов – страшилок (если не на первом шаге, то на втором). Вы можете стать «фашистом», «националистом», «монархистом», «шовинистом» и т.д. и т.п. Вам остается одно: плыть по течению и признавать чужое, навязанное вам мнение, за свое. Так и осуществляется невидимая цензура руками средств массовой информации, парализуя волю и сознание людей. При этом программируется как само мышление, так и будущее «результаты» этого мышления, которые мы наблюдаем сегодня, слепо поклоняясь кто «либерализму», «монетаризму», «демократии», «правам человека», а кто «марксизму», «социализму», «духовным ценностям» и многому другому.

Теперь нам остается сделать всего один шаг к пониманию сути

любой пропагандистской машины толпо-элитарного общества. Если искусственно созданные альтернативы определены, то, чтобы втянуть толпу в этот схоластический безрезультатный спор, и та, и другая позиция должны иметь более равную финансовую и пропагандистскую поддержку. Для обеспечения этого и формируются «противостоящие друг другу» идеологии (материализм-идеализм, социализм-капитализм и т.п.), представляющие их политики и средства массовой информации. А вся страна наблюдает (многие наивные и сами участвуют) за этой «жестокой» схваткой нанайских мальчиков. Вы знаете, видимо, об этом виде борьбы, когда хитро сшитый борцовский костюм позволяет одетому в него человеку единолично изображать схватку двух борющихся между собой мальчиков.

В спорах «оппозиции» разрешается говорить все и о преступлениях президента, и об антинародном режиме. Но до этого каждый из оппозиционеров проверен на надежность сокрытия глобальной концептуально значимой информации. Именно поэтому вы никогда не услышите очевидных сомнений в справедливости установления ссудного процента, более чем на порядок превышающего рентабельность работы промышленного комплекса, вы никогда не услышите третьего мнения по религиозной тематике. Все **дозволенные темы спора** уже давно обозначены пропагандистской машиной.

## У нас в гостях: Авторская лаборатория "Радужка" Ассоциации творческих учителей России

# "РАДУЖКА" - КЛЮЧ К ВОСПРИЯТИЮ ЗНАНИЙ

Авторская лаборатория «Радужка» при Ассоциации творческих учителей России предлагает экспериментальную систему передачи знаний, связанных с духовно-нравственными понятиями, и их практического применения в воспитании и самовоспитании. Она ориентирована на детей школьного и дошкольного возраста, родителей, учителей, воспитателей, не охваченных религиозными учреждениями.

Цель предлагаемой системы – пробудить интерес, приобрести к духовно-нравственным ценностям широкие слои населения через доступное объяснение основ жизнедеятельности человека, построенное на графических и цветовых символах, дающих представление о понятиях: гармония и дисгармония, порядок и цвет, целостность, защита, сила и бессилие, свобода и воля, вечное и временное, и др. При этом используется древняя традиция: через символ узнавать о наиболее важных идеях и установках.

Подход к этой системе осуществляется с учетом естественно-научных и религиозно-философских знаний, практической деятельности, связанной с обучением детей рисованию, с обсуждением итогов работы на семинарах заинтересованных лиц.

Доступность знаний обеспечивается через зрительный образ. Для выражения сути всего живого, взаимосвязи Единого, Множественного, Целого и их взаимодействия был выбран образ овал в форме яйца, наделяемый равномерно всеми цветами радуги – полным спектром цветов.

Обозначенный образ-символ получил название «Радужка», с утверждением того, что радужкой обладает все живое: листочек дерева, само дерево, плод, яйцо, цыпленок, человек и, конечно, земля с ее богатым растительным и живот-

ным миром.

Дети легко воспринимают название и зрительный образ радужки. Они видят в нем объект наблюдения, потому что знают о существовании радуги в небе и о том, что все живое в природе наделяется разными цветами.

После небольшой практики дети, оценив свое поведение, могут нарисовать свою радужку и сделать соответствующие выводы. Для этого разработаны специальные пояснения в виде игровых ориентиров, разработаны простые рекомендации по психофизиологической коррекции.

Опыт общения с детьми на основе системы «Радужка» говорит о том, что родители могут легко найти ответ на вопрос: что происходит с ребенком, почему изменилось его поведение, почему он болеет и и.д. Дети, пользуясь «Радужкой», начинают понимать, как себя правильно вести с близкими дома, с учителями и одноклассниками в школе.

Гармония в радужке выражается цветами радуги, идущими от центра к периферии в известном порядке по контуру овала, далее располагаются в последовательности белый и золотистый цвет. Белый как неиссякаемый источник всех цветов, символ абсолютной чистоты, прозрачности, правды и безупречности. Золотой – символ божественного начала, абсолютной истины, вечности. Что касается цветов радуги, то они символично означают: красный – силу, оранжевый – целомудрие, желтый – здоровье, зеленый – любовь, голубой – творчество, синий – разум, фиолетовый – мудрость.

При дисгармонии, т.е. при недостатках тех или иных качеств, в его радужке, происходит постепенное изменение формы, порядка располо-

жения цветов, их смещение. Белый, золотой исчезают, появляется черный с металлическим блеском.

Радужка, как отражение внутреннего состояния человека, меняется в зависимости от его мыслей, слов и поступков: например, если человек ссорится, то изменение в радужке коснется, прежде всего, на уровне шеи. Впоследствии это может вызвать болезнь горла. Если человек «держит» обиду, не может избавиться от чувства вины и ненависти, начнутся изменения в области сердца, а выразится это в эмоциональных расстройствах – в жестокости или плаксивости. При безверии, черствости, упрямстве изменения происходят на уровне макушки, выраженные в ограниченности суждений, снижении памяти, а на физическом плане = слабостью сосудов головного мозга...

Много внимания в предлагаемой системе уделено раскрытию понятия «нравственное поведение» и тем последствиям, которые могут быть при его игнорировании. Особо раскрыто понятие любви и целомудрия, выражен нестандартный взгляд на проблему алкоголизма, наркомании, курения, азартных игр, случайных половых связей, информационной агрессии, указаны пути освобождения от дурных привычек.

Система включает методический и дидактический материалы, в том числе, аудио и видео записи.

Эти приемы и приемы передачи знаний использовались на консультациях по проблеме «Дети и родители», на занятиях по рисованию с детьми (в возрасте от 6 до 15 лет в течение 5 лет) в детской школе рисования «Радужка», встреча с методистами из системы образования и специалистами, входящих в Ассоциацию твор-

ческих учителей России. Журнал «Школа духовности» назвал систему «Радужка» азбукой духовности.

Понятие о природном явлении, соединенное с символическим образом, делает системы «Радужка» своеобразным ключом, открывающим с раннего детства духовно-нравственные законы бытия. Она позволяет ребёнку, взрослому человеку осуществить его право на Знание, знание того, что хорошо и что плохо. Осуществление его дает человеку возможность сделать правильный выбор профессии, друзей, выбор при создании семьи.

Система «Радужка» – это результат обобщения различных взглядов на воспитание, направленное на формирование здорового образа жизни, развитие сознания подрастающего поколения. Составленные на основе данной системы учебные планы и программы могут быть внедрены в школьное и дошкольное образование, например в преподавании таких предметов, как психология, природоведение, биология, география, граждановедение, рисование и др.

Желающие подробнее познакомиться с новыми способами приобретения знаний духовно-нравственного характера, с приемами передачи их другим с помощью «Радужки», могут обратиться в одноименную лабораторию при Ассоциации творческих учителей России.

Педагог-психолог  
Бачурина Светлана Кузьминична  
Журналист Комарова Людмила Георгиевна

Контактный тел. (095) 366-11-22  
105118 г.Москва,

Проспект Буденного д.28 кв.14

